RE: C,j. NHU-514/2016 - Objednavka predplatneho casopisu -

Subject: RE: C.j. NHU-514/2016 - Objednavka predplatneho casopisu -

From: Vladimir Cerny <vcerny@ebsco.com>

Date: Fri, 14 Oct 2016 11:49:24 +0000

To: Lucie Vasiljevova <lucie.vasiljevova@cerge-ei.cz>

CC: Stepan Petrus <spetrus@ebsco.com>, Javurkova Gabriela <Gabriela.Javurkova@cerge-ei.cz>,
Eva Zon <EZon@ebsco.com>

Vazena pani Vasiljevova,

dekujeme Vam za zaslanou objednavku na predplatne casopisu v r.2017, kterou vyridime a faktury Vam zasleme
co nejdrive.

Jeste bych Vas chtel pozadat o potvrzeni adresy pro dodani casopisu (bude uvedena taky a fakture). Aktualne
mame v systemu:

KNIHOVNA CERGE-EI
MRS. LUCIE VASILJEVOVA
POLITICKYCH VEZNU 7
111 21 PRAHA 1

CZECH REPUBLIC

Dekuji Vam predem za potvrzeni a preji prijemny vikend, V. Cerny

Vladimir Cerny
Customer Service
EBSCO GmbH, Vienna

From: Lucie Vasiljevova [mailto:lucie.vasiljevova@cerge-ei.cz]

Sent: Freitag, 14. Oktober 2016 12:32

To: Vladimir Cerny <vcerny@ebsco.com>

Cc: Stepan Petrus <spetrus@ebsco.com>; Javurkova Gabriela <Gabriela.Javurkova@cerge-ei.cz>
Subject: C.j. NHU-514/2016 - Objednavka predplatneho casopisu -

Dobry den pane Cerny,

v ptiloze posilam Objednavku predplatného zahrani¢nich ¢asopisti pro rok 2017 za Narodohospodarsky
tstav AV CR, v. v. i.
Prosim o jeji akceptaci.

Dékuji,
Lucie Vasiljevova
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Lucie Vasiljevova

Head of Library

CERGE-EI

Politickych véziii 7, Praha 1
Czech Republic

(420)224 005 122
WWW.Cerge-ei.cz




RE: C,j. NHU-514/2016 - Objednavka predplatneho casopisu -

Upozornéni:

Neni-li v této zprdvé vyslovné uvedeno jinak, ma tato E-mailova zprdva nebo jeji pfilohy pouze informativni charakter. Tato
zprava ani jeji pfilohy v Zadném ohledu Univerzitu Karlovu, CERGE, ani Narodohospodarsky ustav AV CR, v.v.i. k nicemu
nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich pfiloh neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, ani pfijetim pfipadného navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smérfujicim k uzavieni jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni
odpovédnost Univerzity Karlovy, CERGE, ani Narodohospodarského ustavu AV CR, V.V.i.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational
purposes and does not represent a binding agreement on the part of CERGE, Charles University, or the Economics Institute
of the Czech Academy of Sciences. The text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to
conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to
concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of CERGE, Charles University or the
Economics Institute of the Czech Academy of Sciences.
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